

1142_RELOJ MULTIFUNCION MELBRAN

FRONT PART

1142_Reloj Multifuncion Melbran Manual de instrucciones (Esp)



Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.

Descripción del Producto:



Especificaciones:

- Voltaje de entrada: 5V \equiv 1A
- Rango de temperatura: 0-50°C, 32-122°F
- Reloj (12/24h)
- Calendario: año 2000-2099

Conecte el cable DC en el puerto del dispositivo y el otro extremo en un puerto o adaptador de corriente USB.

También puede hacer uso del dispositivo sin necesidad de cable mediante 3 pilas AAA.

Funcionamiento del reloj:

Pulse el botón SET para alternar entre el modo DP1 y DP2:

- Modo DP1: La pantalla irá alternando entre hora, fecha y temperatura.
- Modo DP2: La pantalla sólo mostrará la hora.

Pulse el botón UP para cambiar el formato de la temperatura entre °C y °F.

Presione el botón SET durante 3 segundos hasta que la pantalla empiece a parpadear para entrar al modo de configuración.

El botón SET para cambiar de opción y los botones UP y DOWN para ajustar los siguientes parámetros:

- AÑO
- FECHA
- FORMATO DE HORA (12/24 HORAS)

Al utilizar el formato 12 Horas, aparecerá un punto en la parte superior izquierda de la pantalla para las horas a partir del mediodía.

- HORA
- ALARMAS A1, A2 Y A3. Pulse UP/DOWN para activar/desactivar la alarma (Aparecerá ON cuando esté activado) y nuevamente SET para establecer la hora de la alarma. Pulse cualquier botón para detener la alarma.

• MODO AUTO-OFF DISPLAY:

Pulse el botón DOWN para activar o desactivar el modo apagado automático. Al activar el mismo aparecerá en la pantalla el mensaje "On:Sd". El dispositivo apagará su pantalla si no detecta ningún ruido transcurridos 15 segundos. Al detectar ruido, la pantalla se volverá a encender.

- Ajuste de luminosidad: Presione el botón UP durante 3 segundos para entrar en el modo ajuste de luminosidad. Mediante los botones UP/DOWN podrá escoger entre el nivel L0 y el nivel L3.
- Control automático de luminosidad: entre las 18:00 y las 7:00 la luminosidad se reducirá de forma automática si está entre los niveles L1 y L3.

Advertencias:

1. No lo exponga a la lluvia o entornos mojados.
2. Evite caídas que le puedan generar daños serios.
3. No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
4. Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada.
5. Límpielo con un trapo seco.
6. No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
7. No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito.



El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, éstos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje. Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. De Huercal-Overa, s/n, 04640, Pulpí, Almería, Spain.

BACK PART

1142_Multifunction Alarm Clock Melban User manual (Eng)



It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.

Product overview:



Specifications:

- Charging voltage: 5V \equiv 1A
- Temperature range: 0-50°C, 32-122°F
- Clock: (12/24h)
- Calendar: year 2000-2099

Plug in the DC cable to the device port and the other end to a USB port or power adapter.

You can use the device without cable using 3 AAA batteries.

Clock operation:

Press the SET button to switch between DP1 and DP2 modes:

- DP1 Mode: The screen will show time, date and temperature.
- DP2 Mode: The screen will show only time.

Press the UP button to switch the temperature format between °C and °F.

Hold down the SET button for 3 seconds, until the display will start to blink when you're inside the configuration mode.

Use the SET button to switch the option and the UP/DOWN buttons to adjust the following details:

- YEAR
- DATE
- HOUR FORMAT (12/24 HOURS)

When you are using the 12 hours format, a white dot will be displayed at the top left side of the screen when the time is after the midday.

- HOUR
- ALARMS A1, A2 Y A3. Press UP/DOWN buttons to enable/disable the alarm (The display will show ON when it is enabled) and then press again the SET button to set the alarm time. Press any button to stop the alarm.

• AUTO-OFF DISPLAY MODE:

Push the DOWN button to enable or disable the automatic turn off mode. When this mode is enabled, the screen will show the message "On:Sd". The screen will automatically turn off if no noise is detected for 15 seconds. If it detects some noise, the screen will turn up again.

- Brightness adjustment: Push the UP button for 3 seconds to enter in the Brightness adjusting mode. Use the UP/DOWN keys to choose between the level L0 and the level L3.
- Automatic brightness control: Between the 18:00 and 7:00 the brightness will reduce automatically if the brightness level is between level L1 and L3.

Warnings:

1. Do not expose this product to rain or damp conditions.
2. Prevent this item from falling as it could cause serious damage.
3. Do not dismantle, repair or modify this product by yourself, contact an authorized specialist.
4. In order to avoid any risk, do not dispose of this product inappropriately.
5. Clean it with a dry cloth.
6. Do not place this item near sources of heat or expose to direct sunlight.
7. Do not insert any metal objects into this device as there is a risk of causing a short circuit in the unit.



This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your local authorities.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. De Huercal-Overa, s/n, 04640, Pulpí, Almería, Spain.